



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

## PORTARIA N.º 998/2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, da Presidência da República,

### RESOLVE

Retificar a nomeação de ELIZA ECHEVENGUÁ PEREIRA DA SILVEIRA, feita pela Portaria nº 747, de 24/03/2017, publicada no Diário Oficial da União em 28/03/2017, Seção 2, página 27-28, conforme disposição infra:

Onde se lê: “em vaga redistribuída pela Portaria 987”

Leia-se: “em vaga redistribuída pela Portaria 927”

Pelotas, 20 de abril de 2017.

Marcelo Bender Machado  
Reitor